Unternehmenspublikationen - Publications d'entreprises - Pubblicazioni d'imprese

Freitag - Vendredi - Venerdì, 09.04.2010, No 68, Jahrgang - année - anno: 128

An die Aktionäre der VB Food International AG

In Übereinstimmung mit Artikel III.2.4 unserer Statuten, laden wir die Aktionäre der VB Food International AG zur diesjährigen ordentlichen

GENERALVERSAMMLUNG

am Mittwoch, 5. Mai 2010, um 10.15 Uhr in die Zunftgesellschaft zu Metzgern, Kramgasse 45, 3011 Bern, ein.

Traktanden:

- 1. Begrüssung durch den Präsidenten
- 2. Protokoll der Generalversammlung vom 13. Mai 2009
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit und der anwesenden Aktionäre
- 4. Geschäftsberichte a) Jahresbericht 2009
 - b) Jahresrechnung und Bilanz 2009
 - c) Bericht der Kontrollstelle
 - d) Beschlussfassung
- 5. Beschlussfassung über die Gewinnverwendung6. Entlastung der verantwortlichen Organe
- 7. Wiederwahl der Revisionsstelle
- 8. Aktualitäten
- 9. Verschiedenes

Der Geschäftsbericht 2009 mit Erfolgsrechnung, Bilanz und Bericht der Kontrollstelle liegt zur Einsichtnahme durch die Aktionäre am Sitz der VB Food International AG auf. Auf Wunsch wird der Geschäftsbericht per Post zugestellt.

Gemäss Statuten (Art. III.2.6) hat jeder Aktionär eine Stimme. Eventuelle Anträge sind 14 Tage vor der Generalversammlung dem Präsidenten schriftlich einzureichen.

Im Anschluss an die Versammlung wird allen Teilnehmern das traditionelle Mittagessen offeriert. Aus administrativen Gründen müssen wir die Aktionäre bitten, sich bis spätestens Freitag, 23. April 2010, zur Teilnahme an der Generalversammlung der VB Food International AG anzumelden.

Mit freundlichen Grüssen

VB Food International AG

Stationsstrasse 5 8306 Brüttisellen

10160